

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ № 2

РЕШЕНИЕ

06 августа 2021 года 13 часов 02 минут **№** 12-1

Санкт-Петербург

О регистрации кандидата в депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 4 Ковалева Алексея Анатольевича

Рассмотрев документы, предусмотренные пунктами 1-3 статьи 33, пунктом 1 статьи 39 Закона Санкт-Петербурга от 17 февраля 2016 года No 81-6 **O**>> выборах депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга» (далее – Закон Санкт-Петербурга), представленные Ковалевым Алексеем Анатольевичем ДЛЯ уведомления o выдвижении регистрации депутаты Законодательного Собрания кандидатом В Санкт-Петербурга седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 4, руководствуясь статьей 41 Закона Санкт-Петербурга, Территориальная избирательная комиссия № 2, осуществляющая полномочия Окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 4 по выборам депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга седьмого созыварешила:

1. Зарегистрировать 06 августа 2021 года в 13 часов 02 минут кандидата в депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 4 Ковалева Алексея Анатольевича, выдвинутого избирательным объединением Региональным отделением в Санкт-Петербурге Всероссийской политической партии «ПАРТИЯ РОСТА», также зарегистрированного в составе списка кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга седьмого созыва ПО одномандатным избирательным выдвинутого избирательным объединением округам, Региональным отделением в Санкт-Петербурге Всероссийской политической партии «ПАРТИЯ РОСТА»

- 2. Выдать Ковалеву Алексею Анатольевичу удостоверение о регистрации кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Санкт-Петербурга седьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 4 по форме, утвержденной решением Санкт-Петербургской избирательной комиссии от 17 июня 2021 года № 239-18.
- 3. Довести настоящее решение до сведения Санкт-Петербургской избирательной комиссии.
- 4. Разместить настоящее решение на сайте Территориальной избирательной комиссии № 2 в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя Территориальной избирательной комиссии № 2 Рудинскую Л.А.

Председатель Территориальной избирательной комиссии № 2

Л.А Рудинская

Секретарь заседания Территориальной избирательной комиссии № 2

В.П. Ламехов